ICOMETIUA

O knacc

[lnow,aob naparsiresnospaMmma

Yuntenb matemaTtuky wkonbiNe40
[MpmnBOMKCKoro panoHa r.Kasaxu

LLinpokosa E.A.



Bbl y>Xe 3HakOMbI C NOHATUEM NfioLagn n ee CBOUCTBaXx.
CerogHsi Mbl C BaMu no3HakoMumcsi ¢ opmyrnon nnowagun
N3BECTHON Ons Bac purypbl-napannenorpamma.

[Tyctb ABCD - fgaHHbIN napasiiesiorpamm.

Ecnin oH He aBsAeTcs npsMoyrosibHUKOM, TO

oAMH 13 ero yrzioB A uan B —octpbin. ycTb

A/151 ornpeaesIeHHOCTU yroJsi A- OCTpPbIN, Kak
n3obpaxxeHo Ha pucyHke. OrnycTum B

nepneHankynsap CE n3s BeplumnHesl C Ha
npsmyto AD. lNnowaab Tpaneunn ABCE
paBHa CyMMe rijiolagen napasiiesorpaMmma
ABCD wn tpeyrosbHuka DCE. Onyctum
nepneHAanKynsap BH 3 BepuinHbsl B Ha
npsamyto AD. Torga naowagb Tpaneumm
ABCE paBHa niowaamn rnpsamMoyrojibHuKa
HBCE un tpeyrosibHuKka ABH.
[psimoyrosibHble TpeyrosibHukn ABH u DCE
paBHbl, @ 3Ha4YUT, UMEKOT paBHbIE MJ10LyaaN.
OTcroga crneayert, 4To riowasnb
napasnnesnorpamma ABCD paBHa riowaau
npsimoyronbHuka HDCE, T. e. pasHa BH-ADA D




UTAK:

[LJIOLLAJTH
TTAPAJIJIEJIOT PAMMA
PABHA
[IPOU3BEJ/IEHUIO EI'O
CTOPOHABI HA
BBICOTY,
[IPOBEJIEHHYIO K
ATOH CTOPOHE.
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Jagaydu:

e 1.CropoHbl napannenorpamMmma
4 cM. n 6 cM. MeHbLlada ero
BbiCOTa paBHa 3 cM. Hanaute
60/1bLUYI0 BbICOTY.

Pewnm BMecCTe.

3Has, 4YTo nowaab
napannenorpaMmMma paBHa
NPOM3BEAEHNIO CTOPOHbI Ha
NPOBEAEHHYIO K HEWN BbICOTY,
0603Ha4YNM HEU3BECTHYIO
BbICOTY Yepe3 X. Nonyymm:

6-:3=4-X, X=6-3:14, X=4,5 K

: bonblwasa cTopoHa
napannenorpaMmma pasHa 4,5
CM.
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3aga4un:

- [TlapannenorpamMmm u
NPAMOYrofibHUK UMELOT
oAMHaKoBble naowaan. Hanaute
OCTPbIX Yron napannenorpaMmma,
ecnu naowanb ero paBHa
MONI0OBMHE noLaau
NPAMOYroJfibHUKa.

O603HauumB Yyepe3 a U b CTOPOHbI AAHHbIX
YeTbIpeXyrosibHUKOB, Mbl NOJSTYUYUM:

S1=b : h, S2=a-b

T.k. S1=1/2 - S2 nonyyaem S1=1/2-a b

T.e.S1=b-hwnsSi=1/2-a:-b

Bblpa3nM BbICOTY Napannenorpamma yepes
ocTpbir yron: h=a - sinf

Sl=a:-b:-sinf nSi=1/2-a-»b

NMpnpaBHMBAA NeBble YaCTU PaBEHCTB
NOSTYUYNM:

1/2:a-b=a-b:-sinf

2=sin f

f=30°

- 30°






0 OgHa n3 CTOpoH napannenorpamma B 3
pa3a bonblle NpoBeaeHHON K HEW
BbICOTbI. Bbluncnute ux, ecnm nnowagb
napannenorpamma pasHa 48 cm?.




BbIBEPW TTPABMITbHOE
PEWWEHMWME:

1. Bbicota-4cm..cTOpoHa-12¢cm,
2. Bbicota-12cm..cTOpoHa-4cm.
3. Bbicota-8cm..cTOpoHa-24cm.
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Momaomger!

ThI COBEPILIEHHO BEPHO PEIINIT




HEBEPH
" MpoBepb pelweHune

4CM.-BbICOTA, TOFZA .
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3HAY, YTO.PLOME LIAPA OrPAMM,. %
y KOTOP ---\ y a-..—lpj = [\ -
SATTOMHAW: MY Y NAOWAAN POME




Xo4Jelp permmnuTb 3aAa49y HA
IIpUMEHEHUE (POPMYABI ITAOIIIAAT

P
o pomoa :

2.  HET.




3a/1aya HA HAXO0K/JICHHE IJIONIAJIN
poMoOas




Bblbepu ansa cebst ypoBeHb CNOXXHOCTU

1. HA OLEHKY-"5"
2. HA OUEHKY- "4"
3.  HA OLIEHKY - "3"




*Bauaqka Ha-5

Hanamnte nnowaab pomba, ecnu ero
BbicoTa 10cM, a ocTpbint yron 30°




¢3ALLAL4KA HA -4

CYMMA [ABYX YI'T10B

MAPAJTIEJTOFPAMMA PABHA 60°
HAUOWTE NIOLWAOD
NAPAJIIESTOIFPAMMA, EC/T CTOPOHDI
24cM U 16¢M.




*3auaq|<a Ha -3

» [10WaAb NapannenorpaMMma paBHa
24CM?,KaXkaas U3 ero CTOpOH paBHa
6cM.HanauTte paccTtosHue Mexay
NPOTUBOMOJIOXKHLIMW CTOPOHAMW
napannenorpamma?
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!LBblﬁepM NpaBUIbHbIN OTBET:
.




!LBblﬁepM NpaBUIbHbIN OTBET:
.




!LBblﬁepM NpaBUIbHbIN OTBET:
.
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[To3apasisio!

16l HaIIEe]I BEpPHOE PEIICHUC.










+« A.B.lloropenoB ['eomeTpna 7-11.

« B.A.l'yceB [lnaaktnyeckume
MaTepuasibl MO reoMeTpumn-9 knacc.

+ J1.B.bynaHoBa [1poBepoyHbIe
3aaHnSa no matematTnke 5-9 m 10 kn.
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